

10 марта 2019 года с 10 до 14 часов в с. Б.Сорокино проводится ярмарка.

Место её проведения – с. Б. Сорокино, ул. Карбышева – в квартале от ул. Ленина до ул. 40 лет Октября, ул. 40 лет Октября – в квартале от ул. Карбышева до ул. Пионерской.

Торговые места участникам ярмарки предоставляются бесплатно.

По всем вопросам обращаться в отдел экономики Администрации Сорокинского района по телефону 2-28-33.

Территория. Люди.  
Власть

На собрание, проходившее в сельском Доме культуры, 20 февраля ворсихинцы пришли, уже зная повестку дня, и были готовы к разговору об итогах прошлого 2018 года и актуальных вопросах настоящего – по сбору твёрдых коммунальных отходов и валежника в лесу.

Информация о деятельности на территории участкового уполномоченного не вызвала вопросов. С ней выступила начальник отдела уполномоченных О. Кепшина. Она рассказала, какие на территории в 2018 году совершены правонарушения.

Голубев В.Д. предложил сразу перейти к интересующим население вопросам. Жители спросили, где будут выделяться деляны для дров, посетовали, что им приходится платить за выписанные берёзы, а в отведённых делянах – половина осин, которые должны стоить на порядок ниже.

Жителям также было интересно узнать, можно ли выписать два участка и почему деляны выделяют на значительно удалённых участках, тогда как люди, приезжающие с других территорий, могут пилить вблизи населённых пунктов. Ответив на все вопросы, В.Д. Голубев разъяснил порядок заготовки валежника и напомнил о приближающемся против-

37



# Знамя труда

№ 18 (9511)

Суббота, 2 марта 2019 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу – 12 руб. 16 копеек

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka\_ru Радио Сорокино – 103,2 FM

Памятные даты  
войenne истории  
Отечества



Штурм острова Корфу  
3 марта 1799 года

» 2

## Собрание граждан Ворсихинского сельского поселения



пожарном периоде, просил жителей соблюдать осторожность при посещении лесных массивов, а в случае обнаружения возгорания – звонить в соответствующие службы.

Затем ворсихинцам был представлен отчёт главы сельского поселения.

Е.А. Казак подробно рассказала о развитии территории за 2018 год, об итогах деятельности в сельском хозяйстве и социальной сфере – учреждений культуры, образования и здравоохранения.

На территории 301 двор, проживает 774 чел., демографическая ситуация отрицательная (-38 человек).

В ЛПХ содержится всего 58 коров (по сравнению с цифрой

прошлого года больше на одну). Е.А. Казак привела статистические данные по КРС, овцам и козам. Значительное увеличение наблюдалось только по количеству кроликов. Рассказала о работе по благоустройству. Около 80 тыс. руб. потрачено на озеленение. Проводилось скашивание травы, для этих целей приобрели новую бензокосу. Отремонтировали настил у колодца по ул. Новой с. Ворсиха, провели ремонт памятника, работы по сбору мусора и уборке несанкционированных свалок.

Были названы итоги работы в сельском хозяйстве. В «Сорокинских сырах» самые высокие надои среди других хозяйств района. Урожай прошлого года был низким, главная тому причина – погодные условия.

Из отчёта главы ворсихинцы узнали, как был организован летний отдых, кто и чем был награждён за свои достижения, как ведётся обучение в школе, как работают четыре ФАПа и в каких мероприятиях участвовали коллективы художественной самодеятельности. Особенных успехов достигла вокальная группа «Нефтянка» из пос. Нефтяника. Замечательные успехи в спорте: 1 место в районе по сдаче норм ГТО, третье место по лапте. Как всегда, порадовали ЮИДовцы под руководством Л.М. Волкова, они – постоянные лидеры областных конкурсов. Хорошо работала ветеранская организация, добившись первых мест в районной спартакиаде. Силами ДПД ликвидировано четыре возгорания.

Столь же конкретным был отчёт главы района А.Н. Агеева. Рассказывая о результатах деятельности по направлениям развития (демография, промышленность, сельское хозяйство, социальная политика, здравоохранение, культура, образование и молодёжная политика), он конкретизировал вклад ворсихинцев в общее дело. Полный отчёт об итогах социально-экономического развития за 2018 год размещён на официальном сайте Сорокинского муниципального района. Он опубликован в приложении к районной газете «Знамя тру-

да» за среду, 27 февраля.

Жители ворсихинской территории задали главе района вопросы о строительстве моста и дороги в д. Курмановке, об освещении улиц села Ворсиха в вечернее время в период школьных каникул, о том, когда в Вознесенку проведут Интернет, о доставке баллонного газа и об утилизации ЖБО. На все вопросы были получены разъяснения.

Закончилось собрание информацией заместителя главы А.М. Полева о решении вопроса сбора твёрдых коммунальных отходов и о размере платы за услуги. Он напомнил, что теперь плата будет взиматься с человека. Размер её установлен и обнародован. По поводу замечания жителей, что у них нет мусора (а тогда за что платить?) пояснил:

– В январе собирали ТКО в четырех населённых пунктах: Сорокино, Александровке, Осиновке и на НПС. Там жители говорили, что мусора нет.

Однако согласно анализу первого месяца работы по количеству вывозимого мусора по пос. Нефтянику его количество оказалось выше норматива в два раза. Конечно, этот вопрос остаётся актуальным. Работа ведётся под контролем, о результатах население будет проинформировано.

Надежда ГУГЕЛЬ  
Фото автора

## На фермах района

По информации по производству молока в хозяйствах Сорокинского района на 1 марта 2019 года, валовой надой составил 10640 кг, надой на фурражную корову – 10,9 кг.

Сдано 9249 кг молока, в зачёт ушло 10 196 кг.

Товарность молока – 96 %, жирность – 3,8 %.

В общественном стаде 1048 коров. Самые высокие надои на фурражную корову на Ворсихинской (18,7 кг), Курмановской (14,5 кг) и Готопутовской (11,8 кг) фермах.

Л. ИЛЬИНА, С. ГОЛОВИНА

Кристина ПИКУЗА  
Фото автора

## Любовь к лыжам у сибиряков в традиции

В День защитника Отечества на территории лыжной базы состоялось открытое первенство Сорокинской ДЮСШ «Сибирь» по лыжным гонкам. В соревнованиях приняли участие 84 спортсмена (27 женщин и 57 мужчин) из Викуловского, Ишимского, Аромашевского, Абатского, Казанского и, конечно же, Сорокинского районов.

Поднял флаг ветеран спорта Антипин Михаил Кондратьевич. Для лыжников была подготовлена площадка. Сорокинцам, наверное, чуть больше повезло, чем участникам из других районов, потому что трасса им уже знакома. Лыжники соревновались на разных дистанциях. В упорной борьбе по итогам соревнований были выявлены сильнейшие. Среди них – спортсмены разных возрастных категорий из всех районов.



Погода в Сорокинском районе

3 МАРТА, воскр. – 3°



5 МАРТА, вторни. – 13°



6 МАРТА, среда – 10°



Спортсмены из Сорокинского р-на на фоне соперников смотрелись вполне солидно.

На дистанции 800 метров среди самых юных лыжников (7–9 лет) победителями стали Бондаренко Лиза и Пинко Кирилл, 2 место занял Пучинкин Кирилл, 3 место – Вейсалов Денис.

В возрастной группе 10–12 лет среди девочек (дистанция – 1200 м) 3 место заняла Пикулева Кристина. На дистанции 1500 м среди мальчиков первым пришёл Пинко Кирилл, 2 место поделили Пучинкин Кирилл и Краснояров Данил, 3 место занял Вейсалов Денис.

На дистанции 3000 метров среди юношей 16–17 лет 2 место занял Халтурин Максим.

Среди мужчин 18–29 лет на дистанции 5000 метров 3 место занял Шадрин Иван.

В данных соревнованиях также принимали участие женщины и мужчины 30–39 лет, 40–49 лет, 50–59 лет и группа ветеранов спорта 60 лет и старше.

Что же движет людьми разных возрастов, что заставляет их серьёзно заниматься лыжной подготовкой? Наверное, традиция и любовь к этому прекрасному, полезному для здоровья, но сложному виду спорта. Во время бега на лыжах работают практически все группы мышц, развивается активность суставов и т.д. А в целом занятия спортом способствуют развитию выдержки, выносливости, работоспособности, целеустремлённости и трудолюбия.



Ветеран спорта  
Михаил Антипин

**ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!**

Администрация Сорокинского муниципального района извещает о предоставлении муниципальных субсидий на частичное возмещение затрат организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим доставку товаров первой необходимости в труднодоступные места и оказывающим социально значимые виды бытовых услуг населению труднодоступных территорий.

Для рассмотрения вопроса по определению размера муниципальной преференции и её конкретного получателя организация или индивидуальный предприниматель не позднее 20 марта 2019 года подаёт заявление на имя главы района и документы согласно перечню, установленному п.2.1 Положения о порядке предоставления и рассмотрения документов на возмещение расходов, определения размера возмещения расходов по обеспечению населения в труднодоступных населённых пунктах товарами первой необходимости и по оказанию социально значимых видов бытовых услуг в Сорокинском муниципальном районе, утверждённого постановлением администрации Сорокинского муниципального района от 20.02.2016 № 20.

Перечень труднодоступных территорий установлен Постановлением правительства Тюменской области от 20.02.2007 года № 26-п: д. Лыкошина, д. Московка, д. Вознесенка д. Курмановка, д. Бунькова, д. Желнина, с. Жидоусово, д. Лебяжье, д. Тиханиха, д. Черемшанка, д. Сергина, д. Верхнепинигина, д. Городище, д. Петровка, д. Преображенка, д. Воскресенка, д. Новотроицк, д. Новониколаевка, д. Стрельцовка.

Контактное лицо – Петрикова Ираида Геннадьевна, тел. 2-28-33.

НАМ ПИШУТ  
(пос. Нефтяник)

## Неразлучные друзья

Ничто так не сближает взрослых и детей, как совместные праздники и развлечения. Именно поэтому в нашем клубе стало традицией проведение совместных спортивных праздников.



двоих пенсионеров и четырёх детей. Здесь не важны были ни возраст соревнующихся, ни физическая подготовка. Ключевое условие участия – быть приверженцем здорового образа жизни или быть готовым пополнить их ряды. А уж с какими результатами команды придут к финишу – зависело только от их сплочённости и организованности.

Спортивная программа – довольно насыщенная. Первым заданием было представление команд. Командам предложили занимательные (иногда очень непростые) конкурсы с бегом, прыжками на мячах, передвижением на «болоте», эстафеты «Ручной футбол» и «Составь слово» и другие очень интересные игры, где они смогли проявить свои спортивные навыки.

Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряжённой борьбе. Болельщики следили за ходом событий и очень переживали. Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали детей и взрослых настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми. В зале царили смех, шум и веселье. Все были счастливы! А счастливые от восторга глаза детей – лучшая награда всем организаторам праздника...

Все члены команд поняли: чтобы завоевать победу, мало быть просто физически сильным. Необходимо при этом обладать достаточной целеустремлённостью, силой воли, быть организованным и собранным, ловким и находчивым. Атмосфера спортивного праздника была и радостная, и в то же время напряжённая, ведь соревновались два сильных соперника, а победить должен сильнейший...

Жюри (Иноземцева Любовь Михайловна и Селивёрстова Любовь Александровна) подвели итоги соревнований. Команда «Фиксики» набрала большее количество баллов и победила! Все команды были награждены и получили отличный заряд бодрости. Праздник оставил массу положительных эмоций и впечатлений. Продолжили его чаепитием со сладостями и вкусными блинами от нашей Тамары Вячеславовны – и фотографией на память.

Болельщики – Болычева Марина, Казак Вера, Соколова Полина, Вересовая Зинаида и др. – выражают искреннюю признательность организаторам спортивного праздника.

Любовь СЕЛИВЁРСТОВА

Марина ЛАКМАН

## Благодарим за праздник!

А ЭТО ПИСЬМО ИЗ КАЛИНОВКИ. Его автор, Наталья Николаевна Петрикова, от имени всех жителей села сердечно благодарит работников культуры за праздник, устроенный ими в честь Дня защитника Отечества:

«Нет слов, чтобы выразить все наши эмоции и огромную благодарность культурному центру СДК Ольге Дмитриевне Шатуновой и методисту по спорту Ирине Юрьевне Никитиной. Какой прекрасный праздник они нам подарили!»

Программа длившегося целых четыре часа мероприятия включала весёлые конкурсы для мужчин, игравших роль призывников, и для женщин (мы были медсёстрами).

Вечер продолжился песнями и танцами под гармонь, за что отдельное спасибо Юрию Алексеевичу Зайцеву, а завершился – чаепитием.

Мы прекрасно отдохнули, напелись и от души повеселились. Спасибо вам за это, дорогие организаторы праздника! Здоровья, счастья и – с наступающим 8 Марта!».

## В Покровке чествовали мужчин

Работники Покровского Дома культуры совместно с советом ветеранов ко Дню защитника Отечества подготовили и провели ряд мероприятий для мужчин. Разнесли по домам пригласительные билеты с поздравлением с 23 Февраля.

Перед концертом всех присутствовавших поздравила с праздником заместитель главы администрации сельского поселения Подлипай О.В.

Культурный организатор Васильева Н.И., члены совета ветеранов и учащиеся Ворсихинской средней школы Привольновы Катя и Алина, Богданова Вика, Корытко Женя подготовили праздничный концерт. Были исполнены песни, танцы, сценки, сопровождавшиеся различными конкурсами. Конкурсанты получали сладкие призы от совета ветеранов. На бис зрители приняли песню в исполнении Никитина Димы. Воспитанники детского сада поздравили виновников торжества стихами.

После концерта библиотекарь Т.В. Балабас провела игру «Поле чудес» (задания были связаны с военной тематикой). Победительницей стала Татьяна Мусихина. Все участники игры получили призы.

Спортивный организатор Никитина И.В. провела с детьми на свежем воздухе «Мини-зарницу». Дети с удовольствием преодолевали препятствия, искали «мины». В итоге – сладкие призы от организатора игры и совета ветеранов. Старшие ребята отправились в спортзал, чтобы поиграть в волейбол, а младшие болели за них. Представителей пожилого поколения ожидало чаепитие, во время которого бывшие солдаты рассказывали интересные истории из своей армейской жизни, шутили, пели песни.

Люди были довольны. Они благодарили организаторов. Пользуясь случаем, обратились к односельчанам с предложением принимать активное участие в таких праздниках: «Уверяем вас – вы не пожалеете!»

От имени мужчин Козленко Анатолий Николаевич



Памятные даты  
военной истории  
Отечества

### Штурм острова Корфу 3 марта 1799 года

3 марта 1799 года русская эскадра Фёдора Ушакова взяла крепость Корфу в Средиземном море. Решительные действия великого флотоводца позволили овладеть неприступной крепостью с минимальными потерями. Суворов писал Ушакову: «Зачем не был я при Корфу, хотя бы мичманом!».

#### ПРЕДЫСТОРИЯ

Революционные войны Франции в конце XVIII века привели к тому, что на Средиземном море многие ключевые пункты, в том числе Ионические острова, контроль над которыми позволял распространять своё влияние на Балканы, оказались захваченными французами. Черноморской эскадре Фёдора Фёдоровича Ушакова при поддержке небольшой турецкой флотилии во главе с Кадыр-бэем было поручено взять под контроль Ионические острова, которые удалось захватить уже к началу ноября 1798 года. Оставалось взять только хорошо укреплённый о. Корфу.

#### ПОЛОЖЕНИЕ И ПЛАНЫ

##### СТОРОН

Французы прикрывали о. Корфу с о. Видо и рассчитывали после затяжных артиллерийских дуэлей принудить русско-турецкий флот уйти в открытое море. Всего на о. Видо было около 800 солдат и 5 артиллерийских батарей под командованием бригадного генерала Пиврона, на о. Корфу в Старой и Новой крепостях размещалось 3 000 солдат при 650 орудиях под началом генерала Жабо.

Ушаков планировал взять о. Видо, а затем, расположив на нём артиллерийские батареи, начать обстрел о. Корфу, сконцентрировав картечный огонь против расположения артиллеристов неприятеля. Во флотилии Ушакова были 12 линейных кораблей и 11 фрегатов, команда морских гренадёров – 1700 человек, турецкие солдаты – 4250 человек, а также 2000 греческих патриотов.

#### ХОД ШТУРМА

18 ФЕВРАЛЯ в 7 часов утра Ушаков начинает штурм Корфу. Корабли «Казанская Богоматерь» и «Херим-Капитана» начали обстреливать картечью батарею №1 на о. Видо. Немного позже к обстрелу подключились все корабли, блокировавшие Видо. После 4-часового обстрела все батареи были подавлены, и на острове высадился десант в 2160 человек. На помощь к осаждённым пытались прийти два французских фрегата – «Леандер» и «Ла Брюн», которые, однако, получили существенные повреждения под огнём линейного корабля «Благословление Господне» и вынуждены были отступить. После двухчасового боя 200 защитников Видо были убиты, 420 французских солдат, а вместе с ними 20 офицеров и комендант острова ген. Пиврон, взяты в плен. Около 150 человек сумели перебраться на Корфу вплавь. Русские потеряли 31 человека убитыми и 100 – ранеными, потери турок и албанцев составили 180 человек – убитых и раненых.

#### ИТОГИ

На Корфу в плен сдался 2931 человек (в том числе 4 генерала). Военными трофеями победителей стали: 114 мортир, 21 гаубица, 500 пушек, 5500 ружей, 37 394 бомбы, 137 тысяч ядер и т. д. В порту Корфу были захвачены линейный корабль «Леандер», фрегат «Брюн», бомбардирское судно, 2 галеры, 4 полугалеры, 3 купеческих судна и несколько других кораблей. Потери союзников составили около 298 человек – убитых и раненых, из которых 130 чел. – русских и 168 – турок и албанцев. Взятие Корфу поставило точку в претензиях Франции на средиземноморское господство, а на Ионических островах была образована Республика Ионических островов.

**ВНИМАНИЕ! НЕФТЕПРОВОД!**

АО «Транснефть-Западная Сибирь» информирует, что по территории Сорокинского района Тюменской областиложен магистральный нефтепровод высокого давления (МН) Усть-Балык - Омск Ду-1000 мм (способ прокладки - подземный), обслуживаемый НПС «Абатская» Ишимского РНУ АО «Транснефть-Западная Сибирь».

Право собственности на указанный объект зарегистрировано за АО «Транснефть-Западная Сибирь».

Участок МН высокого давления Ишимского РНУ АО «Транснефть-Западная Сибирь» включен в Государственный реестр опасных производственных объектов в соответствии с Федеральным законом «О промышленной безопасности опасных производственных объектов».

Технологический процесс транспортировки нефти по магистральному трубопроводу характеризуется следующими опасными факторами:

- наличием в трубопроводе большого количества нефти (взрыво-, пожароопасной жидкости) под высоким давлением;

- процессами, протекающими под высоким давлением, способствующими образованию неплотностей, нарушению герметичности, вызывающей утечку жидкости и газов из запорной арматуры и непосредственно из трубопровода;

- образованием больших площадей горения и, как следствие, пожаров, начинаяющихся со взрыва, при котором повреждается трубопровод и растекается имеющаяся в нем нефть;

- воздействием высоких температур при пожаре;

- резкими перепадами давлений и гидравлическими ударами, возникающими при аварии и приводящими к большим разрушениям (в населенных пунктах - к человеческим жертвам), а также увеличением размеров пожара;

- большими площадями пожара и факела горения, способствующими мощному воздействию лучистой энергии на соседние объекты, что может создать условия для повторных взрывов и распространения пожара;

- большими площадями загрязнения местности и водных объектов в случае аварии.

Для обеспечения нормальных условий эксплуатации и исключения возможности повреждения МН Правилами охраны магистральных трубопроводов, утвержденными Министерством топлива и энергетики, и постановлением Госгортехнадзора России от 2 апреля 1992 г. устанавливаются охранные зоны, являющиеся участками земли, ограниченными условными линиями, проходящими в 25 метрах от оси трубопровода (от крайнего трубопровода - при многониточном трубопроводе) с каждой стороны, а также вдоль подводных переходов в виде участка пространства от водной поверхности до дна, заключенного между параллельными плоскостями, отстоящими от осей крайних ниток трубопровода на 100 метров с каждой стороны.

Трасса МН, а также места их пересечения с автомобильными и железными дорогами, водными преградами обозначаются знаками «МАГИСТРАЛЬНЫЙ НЕФТЕПРОВОД» с указанием названия и километра трассы трубопровода, адреса и телефона организации, его эксплуатирующей.

Трасса МН с охранной зоной наяна на картах, схемах территориального планирования территории, планах муниципальных районов, находится в общем доступе на публичной кадастровой карте Росреестра и является зоной с особым режимом использования земель.

**В охранных зонах нефтепровода ЗАПРЕЩАЕТСЯ** производить всякого рода действия, которые могут нарушать нормальную эксплуатацию нефтепровода либо привести к его повреждению:

- ПЕРЕМЕЩАТЬ опознавательные сигнальные знаки И ПРОИЗВОДИТЬ засыпку и поломку опознавательных сигналных знаков, контрольно-измерительных пунктов;

- ОТКРЫВАТЬ люки, калитки, двери необслуживаемых усилительных пунктов кабельной связи, огражденных узлов линейной арматуры, станций катодной и дренажной защиты, линейных и смотровых колодцев, других линейных устройств; ОТКРЫВАТЬ И ЗАКРЫВАТЬ краны и задвижки, отключать средства связи энергоснабжения и телемеханики нефтепровода;

- УСТРАИВАТЬ всякого рода свалки, выливать растворы кислот, солей и щелочей;

- РАЗРУШАТЬ берегоукрепительные и другие защитные сооружения (устройства), предохраняющие нефтепровод от разрушения, а прилегающую территорию и окружающую местность от аварийного разлива нефти;

- на реках и водоемах БРОСАТЬ якоря, проходить с отмычками якорями, цепями, лотами, волокушами и трапами, ПРОИЗВОДИТЬ дноуглубительные и землечерпалевые работы;

- РАЗВОДИТЬ огонь и размещать какие-либо открытые или закрытые источники огня;

- РАЗМЕЩАТЬ коллективные сады и огорода;

- ВОЗВОДИТЬ плотины на лугах и реках, если разлив воды приведет к затоплению нефтепровода;

- ПРОВОДИТЬ любые мероприятия, связанные со скоплением людей, не занятых выполнением работ, разрешенных в установленном порядке.

**В охранной зоне нефтепровода БЕЗ ПИСЬМЕННОГО РАЗРЕШЕНИЯ АО «Транснефть-Западная Сибирь» ЗАПРЕЩАЕТСЯ:**

- ВЫСАЖИВАТЬ деревья и кустарники всех видов, складировать корма, удобрения, материалы, скирдовать сено и солому, располагать коновязи, содержать скот, выделять рыбопромысловые участки, производить добчу рыбы, охотиться на животных и сбирать растения, устраивать водопои, производить колку и заготовку льда;

- СООРУЖАТЬ проезды и перекиды через трассы нефтепровода, устраивать стоянки автомобильного транспорта, тракторов и механизмов;

- ПРОИЗВОДИТЬ мелиоративные земляные работы, сооружать оросительные и осушительные системы;

- ПРОИЗВОДИТЬ всякого рода открытие и подземные, горные, строительные, монтажные и взрывные работы, планировку грунта;

- ПРОИЗВОДИТЬ геологосъемочные, геологоразведочные, поисковые, геодезические и другие изыскательские работы, связанные с устройством скважин, шурфов и взятием проб грунта (кроме почвенных образцов).

Согласно Своду правил СП 36.1330.2012 «Магистральные трубопроводы» (актуализированная редакция СНиП 2.05.06-85\*) ближе 150 м от нефтепровода ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- ВОЗВОДИТЬ любые постройки и сооружения;

- РАЗМЕЩАТЬ коллективные сады с садовыми домиками, дачные поселки;

- РАЗРАБАТЫВАТЬ карьеры и котлованы.

Вышеуказанный СП 36.1330.2012, как и Правила охраны магистральных трубопроводов, является обязательным для исполнения как юридическими, так и физическими лицами,

поскольку включен в Перечень национальных стандартов и сводов правил, утвержденных распоряжением Правительства РФ от 21.07.2010 N 1047-р.

Требованиями статьи 74 № 123-ФЗ от 28.07.2008 «Технический регламент требования пожарной безопасности» определено, что противопожарные расстояния от магистральных нефтепроводов (нефтепродуктопроводов) до соседних объектов защиты, до населенных пунктов, отдельных промышленных и сельскохозяйственных организаций, зданий и сооружений должны соответствовать требованиям к минимальным расстояниям, установленным техническими регламентами, принятыми в соответствии с Федеральным законом «О техническом регулировании», для этих объектов, а именно: СП 36.1330.2012 «Магистральные трубопроводы» (актуализированная редакция СНиП 2.05.06-85\*).

По вопросам получения согласований (технических условий) на производство работ в охранной зоне МН и МНПП обращаться в АО «Транснефть-Западная Сибирь». Письменный запрос направлять по адресу: 644033, г. Омск, ул. Красный путь, 111/1, тел. 8(3812) 69-28-15, 65-35-02, факс 8(3812) 65-98-46.

Предприятия и организации, получившие письменное разрешение (технические условия) на ведение работ в охранных зонах трубопроводов, обязаны выполнять их с соблюдением условий, обеспечивающих сохранность нефтепровода и опознавательных знаков.

Полевые сельскохозяйственные работы в охранных зонах нефтепровода производятся землепользователями с предварительным уведомлением предприятия, эксплуатирующего нефтепровод, о начале посевной и уборочной кампаний. Сельскохозяйственные работы должны производиться с минимальным привлечением людей и техники.

По вопросам работ в охранной зоне магистральных нефтепроводов, вызова представителя, получения разрешения на работы обращаться по адресам: Ишимское РНУ АО «Транснефть-Западная Сибирь»: 627750, г. Ишим, ул. Ленина, 66, тел. 8(34551) 2-38-03; НПС «Абатская» Ишимского РНУ АО «Транснефть-Западная Сибирь»: 627540, Тюменская область, Абатский район, ул. Связистов, дом 2/1, тел. 8 (34556) 4-19-11.

В случае обнаружения выхода нефти, сильного запаха углеводородов, а также всех работ в охранной зоне МН без письменного разрешения просим вас срочно сообщить об этом по телефонам, указанным на ближайшем указательном столбе трубопровода: 8 (34551) 2-38-03 - в рабочее время, 8 (34551) 7-96-98, 8 (34556) 4-19-11 - круглосуточно.

АО «ТРАНСНЕФТЬ-ЗАПАДНАЯ СИБИРЬ» ПРЕДУПРЕЖДАЕТ ОБ АДМИНИСТРАТИВНОЙ И УГОЛОВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА НАРУШЕНИЕ законодательства Российской Федерации, Правил охраны магистральных трубопроводов, СП 36.1330.2012 «Магистральные трубопроводы» и других нормативных документов, в том числе Кодекса РФ об административных правонарушениях (ст. 11.20.1) «Нарушение запретов либо несоблюдение порядка выполнения работ в охранных зонах магистральных трубопроводов», УК РФ (статья 215.3. «Приведение в негодность нефтепроводов, нефтепротопроводов и газопроводов»). В соответствии с ч. 2 ст. 36 Конституции РФ собственнику земли запрещается наносить ущерб окружающей среде, нарушать права и законные интересы других лиц, каким в данном случае является АО «Транснефть-Западная Сибирь».

**Объявления****Продам, куплю**

ПРОДАМ дом в центре (недорого). Тел. 89612035063. (1-2)

ПРОДАЁТСЯ сало солёное. Тел. 89825498404.

ПРОДАМ ДРОВА - колотые. Тел. 89129291685.

СЕНО, СОЛОМА (тюк - 3 центнера). Доставка. Тел. 89088686376, 2-31-31. (1-2)

СРОЧНЫЙ выкуп авто в любом состоянии. Тел. 89821327284. (2-2)

СПССК "ДРУЖБА" закупает КРС и молодняк. Заключаем договоры, быстрый расчет. Тел. 89526855555, 834553 44580. (2-2)

ПРОДАЮТСЯ отруби (пшеница, ячмень, овёс), зерносмесь, дроблёнка, ракушечник. Тел. 89220726998. (2-4)

ПРОДАЮТСЯ дрова - колотые. Тел. 89199332144. (2-4)

**Услуги**

ТАКСИ «с. Б. Сорокино - Тюмень - с. Б. Сорокино», отправление из с. Б. Сорокино в 01:30 ч. ночи. Тел. 8(34557) 36-2-03, 89504936086. (1-4)

*Поздравляем!*

Дорогого и любимого ЧИКУРОВА АЛЕКСАНДРА ФЁДОРОВИЧА с юбилеем!

Любимого папу мы все поздравляем!

Все дети и внуки подарки несут,

Мы в твой юбилей лишь здоровья и счастья желаем

А тяготы путь стороны пройдут!

Ты - добрый и честный, надёжный наш папа!

Тебя очень любим

мы все и хотим Признаться тебе в том, что лучший ты самый, Желаем тебе быть собою самим!

С любовью дети и внуки

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
монтаж на следующий день  
после замера. Доставка карнизов  
Т. 8-913-962-2911

РЕМОНТ холодильников, стир. машин, водонагревателей. Выезд на дом, в район. Тел. 89058210165. (2-5)

ОСАГО (недорого). Почта, 1-й этаж. Тел. 89088708878. (3-5)

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
ТРИ потолка по цене ДВУХ  
Т. 8-983-523-9978

УТЕРЯНО свидетельство о среднем образовании № 334567 на имя Овчинникова Александра Михайловича. Считать недействительным.

АДМИНИСТРАЦИЯ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

**Извещение о возможном предоставлении земельной доли**

В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Сорокинского муниципального района предлагает к приобретению земельную долю, находящуюся в собственности Сорокинского муниципального района, для сельскохозяйственного производства.

Предлагаемая земельная доля в праве 1/16 га расположена в Тюменской обл., Сорокинском р-не, установлена относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир - Готопутовская сельская администрация - в 0,5 км северо-восточнее с. Готопутово (земельные доли из земель колхоза «Родина»), кадастровый номер 72:15:0504002:8.

Заявления о предоставлении земельной доли направлять на имя главы Сорокинского муниципального района Тюменской области по адресу: 627500, Тюменская область, Сорокинский район, с. Б. Сорокино, ул. 40 лет Октября, 10. Телефон для справок 8 (34550) 2-10-01.

Начальник отдела земельно-имущественных отношений  
О.А. Сузальцева

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты Л.И. ДЮРЯГИНА.

Тел. 2-19-56.

**Свидетельство о регистрации**  
ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

</